
 

 

 

ΘΕΜΑ: «2 Φεβρουαρίου: Παγκόσµια Ηµέρα Υγροτόπων» 

 

Το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Μεσολογγίου-Θέρµου στο πλαίσιο 

προγραµµατισµού των δράσεών του για το έτος 2014-2015 και της Πράξης 

«ΚΕΝΤΡΑ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΕΙΦΟΡΙΑ – 

∆ΡΑΣΕΙΣ ∆ΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΝΗΛΙΚΕΣ» που υλοποιείται µέσω 

του Επιχειρησιακού Προγράµµατος «Εκπαίδευση και ∆ιά Βίου Μάθηση», Άξονας 

Προτεραιότητας 7, και συγχρηµατοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό 

Κοινωνικό Ταµείο – Ε.Κ.Τ.) και από εθνικούς πόρους, συµµετέχοντας όπως κάθε 

χρόνο στον εορτασµό της Παγκόσµιας Ηµέρας Υγροτόπων, διοργανώνει τη ∆ευτέρα 

2 Φεβρουαρίου 2015 επιµορφωτική δράση ενηµέρωσης-ευαισθητοποίησης για 

εκπαιδευτικούς και µαθητές Π/θµιας και ∆/θµιας Εκπ/σης της Περιφερειακής 

Ενότητας Αιτωλοακαρνανίας µε θέµα:  

«Υγρότοποι για το µέλλον: ελάτε µαζί µας» 

 

Στόχος της φετινής διοργάνωσης είναι η σύνδεση των συµµετεχόντων µε τους 

υγρότοπους µέσα από µια ξεχωριστή όσο και ιδιαίτερη βιωµατική δραστηριότητα: 

στις 2 Φεβρουαρίου θα προσπαθήσουµε να ενεργοποιήσουµε συναισθήµατα και 
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ευαισθησίες των µαθητών µέσα από την Τέχνη της Χαρακτικής και της Ζωγραφικής 

µε πηγή έµπνευσης τη λιµνοθάλασσα Μεσολογγίου-Αιτωλικού. Απώτερος σκοπός να 

βιώσουν οι συµµετέχοντες έναν από τους πολλούς τρόπους που οι υγρότοποι 

διασφαλίζουν το µέλλον. 

Η δράση θα υλοποιηθεί τη ∆ευτέρα 2 Φεβρουαρίου 2015 στο Μουσείο 

Χαρακτικής Βάσως Κατράκη στο Αιτωλικό από τις 09:00πµ έως τις 12:45µµ και 

περιλαµβάνει γενική ενηµέρωση για την αξία και τις λειτουργίες των υγροτόπων από 

τα µέλη της Παιδαγωγικής Οµάδας του ΚΠΕ Μεσολογγίου-Θέρµου, ξενάγηση στο 

µουσείο χαρακτικής, βιωµατικό εργαστήρι χαρακτικής, εργαστήρια ζωγραφικής και 

επίσκεψη στη λιµνοθάλασσα του Αιτωλικού. 

∆ικαίωµα συµµετοχής στη δράση έχουν εκπαιδευτικοί µε τις περιβαλλοντικές τους 

οµάδες από τα σχολεία της Π/θµιας (µόνο περιβαλλοντικές οµάδες από τις τάξεις Ε΄ 

και ΣΤ΄) και της ∆/θµιας Εκπ/σης Αιτ/νίας. Σε περίπτωση µεγάλου αριθµού αιτήσεων 

θα γίνει κλήρωση. Το ΚΠΕ Μεσολογγίου-Θέρµου θα εξασφαλίσει σε όλους τους 

συµµετέχοντες µαθητές υλικά ζωγραφικής για τα εργαστήρια. 

Οι δηλώσεις συµµετοχής θα γίνονται δεκτές µέχρι την Πέµπτη 23 Ιανουαρίου 

2015 και µπορούν να αποστέλλονται ηλεκτρονικά στη διεύθυνση mail@kpe-

mesol.ait.sch.gr ή στο fax 26310 23048. 

Παρακαλούµε για τις δικές σας ενέργειες. 

 

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ: 1)Αίτηση συµµετοχής 

                             2)Πρόγραµµα 

 

 

                                                            Η Υπεύθυνη του ΚΠΕ Μεσολογγίου-Θέρµου 
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